
 

1 
 

RESULTADOS ENCUESTAS MAMÁ/PAPÁ COMENSAL 

 CURSO 2016-2017 
 

Nº encuestas realizadas: 27 

Periodo: octubre 2016 - mayo 2017, ambos meses incluidos. 

 

CUESTIONARIO 

CON LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES ESTOY: 
MUY DE 

ACUERDO 
DE ACUERDO 

POCO DE 
ACUERDO 

NADA DE 
ACUERDO 

1.- El menú es equilibrado     

2.- Las raciones son adecuadas     

3.- La comida llega caliente a la mesa     

4.- El tiempo empleado en comer es suficiente     

5.- La limpieza es aceptable     

6.- Los/as niños/as hacen caso a las monitoras     

7.- El trato que reciben los alumnos/as de las monitoras es adecuado     

8.- El nivel de ruido durante el tiempo de comedor es aceptable     

 

RESULTADOS 
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Comentarios realizados por madres/padres comensales (orden alfabético): 

El trato de las monitoras a los niños es excelente. 

Gracias por la oportunidad. 

Ha sido un placer. Todo muy bien estructurado. 

Ha sido una experiencia muy buena y el trato ha sido excelente. 

Las monitoras son un amor y la comida está muy buena. Gracias por todo. 

Las monitoras son un amor. Encantada con la comida y con el trato. Muchas gracias. 

Me ha parecido todo muy correcto. 

Mucho ruido 

Mucho ruido. Buen servicio de comedor en general. Felicidades por vuestro trabajo y gracias. 

Muy contenta 

Segundo plato escaso. 

Sería interesante alguna monitora más de apoyo. Muy contenta con la experiencia. 

Todo muy bien. 
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